

# ФАКУЛЬТЕТ ПОДГОТОВКИ СТАРШИХ СТУДЕНТОВ



## ВПЕРЕДИ ЮБИЛЕЙ!

Начинается новый учебный год, год когда факультет будет отмечать свой 50-летний юбилей. Знаменательная дата в жизни нашего коллектива.

Многое сделано. Физтех уверенно несколько лет подряд занимает первое место в университете в соревновании между факультетами. По результатам рейтинга большинство наших выпускающих кафедр попадают в первую двадцатку из 79 кафедр университета. Среди невыпускающих – кафедра радиохимии занимает первое место. Наши успехи - в творческом потенциале профессорско-преподавательского состава. В прошлом году защитили докторские диссертации доценты Смирнов А.С. (кафедра РМ) и Бетенеков Н.Д. (кафедра РХ). Готовятся к защите доценты Рычков (кафедра РМ), Коноплев В.А. (кафедра ТФ), Мильман И.И. и Оштрак М.И. (кафедра ФМПК). Преподаватели и сотрудники факультета активно ведут научно-исследовательскую работу, выполняя госбюджетные и

хоздоговорные темы, широко публикуя полученные результаты в отечественных и зарубежных изданиях.

Первое место в университете ФтФ занимает в конкурсе по технике безопасности. Неплохо факультет выглядит в учебно-воспитательной работе, будучи третьим по результатам весенней сессии, первым – в университетской спартакиаде, четвертым – в смотре художественной самодеятельности.

Факультет делает многое, чтобы динамично развиваться. Открыты семь новых специальностей, и сегодня можно говорить, что подготовка инженерных кадров осуществляется в трех направлениях: классические специальности физико-технического профиля; информационные технологии; социально-гуманитарные специальности.

Увеличился прием. На первый курс зачислено более 300 человек. Для нас – цифра внушительная.

В летний период силами факультета проведен большой объем ремонтных работ, почти на 600 тысяч рублей. Сотни наших студентов помогли привести в порядок учебные аудитории и лаборатории кафедр. Преобразился в лучшую сторону 10 корпус – студенческий дом.

Между тем, в современных условиях перед нами стоит масса проблем, и прежде всего необходимо резко усилить наше влияние на Уральский регион, Западную Сибирь, опираясь на расширение образовательных услуг, на активное и взаимовыгодное сотрудничество с территориями, промышленными предприятиями, институтами по всем возможным направлениям учебной и научной работы, консультационных услуг.

Поздравляю всех преподавателей, сотрудников, аспирантов и студентов с началом нового 1998/99 учебного года, года пятидесятилетия физико-технического факультета.

# ЗДОРОВЬЕ ДОБРОЕ... ФИЗТЕХ...



Наши спортивные достижения. Начну сразу с цифр:

I место – общее;  
I место – мужской зачет;

III место – женский зачет среди команд всех факультетов по 15 видам спорта.

Радуют боксеры, легкоатлеты, баскетболисты, обеспечившие физтеху I место.

Особенно дорог успех баскетболистов, ставших чемпионами впервые за последние 18 лет – тренер команды выпускник ФтФ, кандидат наук Олег Портнягин.

Волю к победе, патриотизм к физтеху наши студенты показывают и в отдельных соревнованиях в масштабах страны, так студент Гадеев А. завоевал золотую медаль на чемпионате страны по скалолазанию, проходившем в г. Екатеринбурге, бронзовую медаль на Всемирных юношеских играх в Москве, Дворников А. завоевал I место на чемпионате страны по легкой атлетике, Краснобаева Н. стала чемпионкой страны по тэквондо. Наш зам. декана по спорту Улитин Н. вошел в десятку лучших в 100 км марафоне на Уктусских горах.

Деканатом многое делается для дальнейшего развития спорта на факультете: создан теннисный клуб, близко завершение шэйпинг-зала, многим командам наших спортсменов приобретена самая современная экипировка.

Необычен по количеству мастеров и кандидатов в мастера спорта наш новый прием. Здесь и мастер спорта международного класса по марафону, чемпионы России по настольному теннису и баскетболу, одна из сильнейших команд города по мини-футболу, ведущие игроки женской баскетбольной команды Уралмаша и чемпионы области по многим видам спорта.

Хочется верить, что наши спортивные успехи станут еще внушительнее!

Нельзя также обойти своим вниманием и дискотеки. Физтех – единственный факультет, который проводит в своих стенах собственные дискотеки, пользующиеся большой популярностью не только среди студентов ФтФ, но и

студентов других факультетов. Второй год подряд участвуем на конкурсе дискотек УГТУ-УПИ. В прошлом году заняли третье место, в этом году – второе место, можно надеяться, что в будущем году будет превое.

Как говорится, так держать!!!